
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
271 133 138 271 0 0

22,5 23,6 21,6 100 0 0

434 271 163 0 434 0

36,1 48,1 25,5 0 100 0

497 159 338 0 0 497

41,3 28,2 52,9 0 0 100

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

TOTAL
GÉNERO IDADE

18-34

35-54

55 e mais

F1 - Idade
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
1202 563 639 271 434 497
100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

Sim

F2 - Está eleitoralmente recenseado no concelho do Funchal?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Não

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
1027 468 559 246 350 431
85,4 83,1 87,5 90,8 80,6 86,7
155 83 72 25 64 66
12,9 14,7 11,3 9,2 14,7 13,3

20 12 8 0 20 0
1,7 2,1 1,3 0 4,6 0

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

P1 - Se as Eleições Autárquicas, para a presidência da Câmara e juntas de freguesia, se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Sim

Não

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
306 119 187 97 105 104
29,8 25,4 33,5 39,4 30 24,1
398 200 198 59 161 178
38,8 42,7 35,4 24 46 41,3

22 16 6 6 8 8
2,1 3,4 1,1 2,4 2,3 1,9
16 10 6 8 3 5
1,6 2,1 1,1 3,3 0,9 1,2
31 21 10 20 2 9
3 4,5 1,8 8,1 0,6 2,1

15 4 11 4 4 7
1,5 0,9 2 1,6 1,1 1,6
24 4 20 5 3 16
2,3 0,9 3,6 2 0,9 3,7

3 1 2 1 0 2
0,3 0,2 0,4 0,4 0 0,5

2 0 2 2 0 0
0,2 0 0,4 0,8 0 0

8 2 6 2 3 3
0,8 0,4 1,1 0,8 0,9 0,7
19 12 7 3 11 5
1,9 2,6 1,3 1,2 3,1 1,2
183 79 104 39 50 94
17,8 16,9 18,6 15,9 14,3 21,8

Base (1027) (468) (559) (246) (350) (431)

P2 - Se as Eleições Autárquicas para a Presidência da Câmara do Funchal se realizassem hoje, diga-me em que partido ou coligação ou candidato votaria.

TOTAL
GÉNERO IDADE

NENHUM DELES / NS/NR

MIGUEL SILVA GOUVEIA - 
COLIGAÇÃO CONFIANÇA 
PEDRO CALADO - 
COLIGAÇÃO FUNCHAL 
EDGAR SILVA – CDU (PCP-
PEV)

BRUNO BERENGUER (JPP)

RAQUEL COELHO (PTP)

DUARTE GOUVEIA 
(INICIATIVA LIBERAL)

MIGUEL CASTRO  (CHEGA)

AMÉRICO DIAS (PPM)

JOSÉ TIAGO CAMACHO 
(LIVRE)

OUTROS

BRANCO OU NULO
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
615 356 259 132 238 245
51,2 63,2 40,5 48,7 54,8 49,3
587 207 380 139 196 252
48,8 36,8 59,5 51,3 45,2 50,7

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

P3 - Acha que a Câmara Municipal do Funchal deve rever ou alterar o atual traçado da ciclovia dentro da cidade?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Sim

Não
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
73 41 32 20 35 18

11,9 11,5 12,4 15,2 14,7 7,3
99 50 49 20 46 33

16,1 14 18,9 15,2 19,3 13,5
414 260 154 87 151 176
67,3 73 59,5 65,9 63,4 71,8

29 5 24 5 6 18
4,7 1,4 9,3 3,8 2,5 7,3

Base (615) (356) (259) (132) (238) (245)

Em vários locais da cidade

P4 - De que forma acha que deve ser revisto ou alterado?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Apenas sobre a ponte do 
Ribeiro Seco

Deve ser feito um 
estudo/inquérito antes de 

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
335 206 129 89 136 110
27,9 36,6 20,2 32,8 31,3 22,1
867 357 510 182 298 387
72,1 63,4 79,8 67,2 68,7 77,9

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

P5 - Acha que o Governo da Madeira deve abolir o uso obrigatório de máscara na Região?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Sim

Não
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
128 80 48 32 50 46
38,2 38,8 37,2 36 36,8 41,8

79 55 24 9 45 25
23,6 26,7 18,6 10,1 33,1 22,7
128 71 57 48 41 39
38,2 34,5 44,2 53,9 30,1 35,5

Base (335) (206) (129) (89) (136) (110)

P6 - E quando acha que devia deixar de ser obrigatório o uso de máscara?

TOTAL
GÉNERO IDADE

Ao mesmo tempo que no 
Continente

Imediatamente

Após as festas de fim-de-
ano
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
563 563 0 133 271 159
46,8 100 0 49,1 62,4 32
639 0 639 138 163 338
53,2 0 100 50,9 37,6 68

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE

Masculino

Feminino
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
67 26 41 8 15 44
5,6 4,6 6,4 3 3,5 8,9
67 25 42 10 22 35
5,6 4,4 6,6 3,7 5,1 7
65 24 41 33 20 12
5,4 4,3 6,4 12,2 4,6 2,4
143 65 78 23 52 68
11,9 11,5 12,2 8,5 12 13,7
284 125 159 61 108 115
23,6 22,2 24,9 22,5 24,9 23,1

66 32 34 13 30 23
5,5 5,7 5,3 4,8 6,9 4,6
294 158 136 89 69 136
24,5 28,1 21,3 32,8 15,9 27,4

84 45 39 15 50 19
7 8 6,1 5,5 11,5 3,8

96 47 49 13 51 32
8 8,3 7,7 4,8 11,8 6,4

36 16 20 6 17 13
3 2,8 3,1 2,2 3,9 2,6

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

C2 - Freguesia onde reside

TOTAL
GÉNERO IDADE

Imaculado Coração de Maria

Monte

Santa Luzia

Santa Maria Maior

Santo António

São Gonçalo

São Martinho

São Pedro

São Roque

Sé
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
251 113 138 71 150 30
20,9 20,1 21,6 26,2 34,6 6

60 31 29 26 17 17
5 5,5 4,5 9,6 3,9 3,4

266 159 107 100 94 72
22,1 28,2 16,7 36,9 21,7 14,5
164 89 75 37 71 56
13,6 15,8 11,7 13,7 16,4 11,3
128 53 75 37 34 57
10,6 9,4 11,7 13,7 7,8 11,5
295 111 184 0 55 240
24,5 19,7 28,8 0 12,7 48,3

24 4 20 0 11 13
2 0,7 3,1 0 2,5 2,6

14 3 11 0 2 12
1,2 0,5 1,7 0 0,5 2,4

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

Base (1202) (563) (639) (271) (434) (497)

TOTAL
GÉNERO IDADE

C3- Qual o grau de escolaridade?

Instrução Primária 
Incompleta

Analfabeto

Recusa-Não sabe

Universitário

Curso Médio / Politécnico

11º/12º Ano (7º Antigo)

9º Ano (5º Antigo)

6º Ano (2º Antigo)

Instrução Primária Completa
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